
Vážení rodiče a přátelé školy,

únor byl sice kratší měsíc, ale rozhodně ne chudý na události. Děti si užily jarní prázdniny a
především lyžařský kurz v Hodoníně, který se opravdu vydařil. Máme velkou radost z pokroku,
který během týdne udělaly – všichni lyžaři se postupně dostali až na velký vlek, což byl pro mnohé
velký osobní úspěch. Počasí nám přálo, a tak jsme si mohli naplno užít poslední sníh i krásné
sportovní zážitky.

V únoru proběhl také zápis do první třídy, kterého se zúčastnilo sedm dětí. Děkujeme rodičům za
projevenou důvěru. Kolik budoucích prvňáčků nakonec 1. září 2026 skutečně usedne do lavic naší
školy, ukážou následující měsíce. V úterý 10. března proběhne pro naše předškoláky edukační
skupina, kde již budeme pracovat a poznávat se s dětmi a jejich rodiči. 

Březen je tradičně měsícem knih, a proto jej zahájíme tematicky – hned v prvním týdnu k nám
zavítá na besedu spisovatel. Věříme, že setkání s živým autorem bude pro děti inspirací i motivací
ke čtení.

S příchodem příznivějšího počasí budeme více času trávit venku. Přestávky už si děti užívají na
čerstvém vzduchu a postupně začneme připravovat i náš venkovní altánek pro jarní výuku. Pokud
byste doma měli podsedáky či polštáře, které byste nám mohli věnovat pro potřeby
venkovního učení, budeme za ně velmi vděční. Žádost o dotaci na školní zahradu, kterou jsme
podali v prosince 2025, je stále v režimu vyřizování. 

V březnu nás čeká také jeden výjezd do Skalice nad Svitavou a několik dalších aktivit, o kterých vás
budeme včas informovat.

V sobotu 7. března děti vystoupí v Petrově na akci Sousedské posezení, kde přednesou básničky a
zazpívají písničky. 

Srdečně vás zveme v úterý 31. března na Velikonoční dílničky do naší školy. Těšíme se na
společné tvoření a setkání.

Vedle běžné výuky se věnujeme také dalšímu rozvoji školy. Začali jsme pracovat na přípravě
nového Školního vzdělávacího programu, který chceme pojmout jako skutečnou vizitku naší školy.
V únoru se pedagogický sbor také věnoval dalšímu vzdělávání – navštívili jsme školy v Pardubickém
kraji, kde jsme sdíleli zkušenosti a čerpali inspiraci pro naši každodenní práci.

Děkujeme vám za podporu a spolupráci. Vážíme si toho, že společně vytváříme prostředí, kde se
děti mohou rozvíjet s radostí a bezpečím. Pokud budete mít nějaké nápady, rádi si je vyslechneme. 

S přáním krásných jarních dnů

Marek ŘEHÁČEK

www.zssulikov.cz 
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